610
(Tpuoa-neHTOA)

HasHayeHune: paboTta B retepoguHax, npeobpasoBaTtensix U YCUNUTENSX HanpsikeHus

BbICOKOM 4acTOTbl, @ TaKKe B MMMNYJbCHbLIX CXeMax uenen pa3BepTKN TeNEeBU3NOHHDbIX

NMPUEMHUKOB.

[abapuTHbIN YepTeX U CXema COeAMHEHWUN 3MEKTPOAOB C BHELUHUMM BbIBOAAMMU Namnbl

6d1I1.

1 - aHopg, Tpmnoaa;

2 - ceTKa nepBad NeHToaa;
3 - ceTKa BTOpasi NeHToAq;
4 - nopgorpeBartenb;

5 - nogorpesarerns;

6 - aHo4 neHToaa;

8 - kaTog TpMoAaa;
9 - ceTka Tpmoga.

OCHOBHbIe AaHHble

HanpsbkeHue Hakana
Tok Hakana

TpuogHasa 4yacTb

HanpsbkeHne aHoga HOMUHaNbHOE (MOCTOAHHOE)
HanpsbkeHne aHofa npegenbHoe (NOCTOSIHHOE)

HanpsihkeHne aHoga npegenbHoe (MOCTOSAHHOE) XONOA4HOW NnaMnibl
Tok aHoga

Tok kaToga npeaenbHbIN

HanpskeHne ceTku (MoCTOsiHHOE)

MoLLHOCTb, paccenBaemasi aHo4oM, nNpeaenbHas
HanpsbkeHne mexay katogom n nogorpesaTenem npegensHoe
(nocTosiHHOE)

KpyTnsHa xapakrepucTuku

KoahdpmumneHT yeuneHmna

ConpoTusneHue B Lenu CeTkU npeaensHoe

EmkocTb BxogHas

EMKocTb BbixogHas

EmkocTb npoxoaHas

NeHTOAHANA YacTb

HanpsbkeHne aHoga HOMUHaNbHOE (MOCTOAHHOE)

HanpsbkeHne aHoga npegenbHoe (NOCTOSTHHOE)

HanpshkeHne aHoga npegenbHoe (MOCTOSAHHOE) XONOAHOW NnaMnibl
Tok aHoga

Tok kaToga npeaenbHbIN

HanpsikeHune ceTkn nepBon (MOCTOAHHOE)

HanpsikeHne ceTkn BTOPOM HOMUHaNbHOE (MOCTOSIHHOE)

7 - 3KpaH, KaTo[ NeHToAda, ceTka TPEeTbS NEHTOAA;
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6,3+0,6B
430 + 25 MA

100 B
250 B
350 B
13+ 5 MA
14 mA
MwuHyc 2 B
1,5 Bt

100 B
5+1,5vA/B
Okono 20
0,5 MOm
25+0,5n0
0,3 n®

1,45+ 0,35 n®

170 B
250 B
350 B

10,5 + 3,5 MA

14 mA
MwuHyc 2 B
170 B
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HanpsbkeHue ceTku BTOpon npegeribHoe (NOCTOSIHHOE) Npu Toke

KaToga, pasHoMm 14 mMA 175 B
HanpshkeHke ceTku BTOpou npeaenibHoe (MOCTOSIHHOE) Npu TOKe

kaTtoaa He 6onee 10 MA 200 B
HanpsbkeHue ceTkn BTOpon npegenbHoe (NOCTOSHHOE)

XONo4HOM namnbl 350 B

Tok ceTku BTOpOW 4 MA
MowHOCTb, paccenBaemasi aHOOM, npenenbHasa 2,5BT
MoLlHOCTb, paccemMBaemas CeTkon BTOPOU, npeaesibHas 0,7 Bt
MowHOCTb, paccenBaemas aHogamu Tpuoda u NeHTona N CeTKOm

BTOPOW NeHToha, CyMMapHas, npegesibHas 4,5 BT
KpyTusHa xapaktepucTuku 6,2 +2,2 MA/B
KpyTnsHa npeobpasosaHnus (npum 1) 2 vA/B
BHyTpeHHee conpoTuBneHune 0,4 MOm
BxogHoe conpoTuBneHune Ha Yactote 50 My, 10 kOm
BxogHoe conpoTtuenenune Ha Yactote 100 Mly, 2,0 KOm
ConpoTmneBneHne B LLEHN CETKN NEPBON NpeaesibHoe 1 MOwm
OKBMBaNeHTHOE CONPOTUBINEHNE BHYTPMUNAMMOBLIX LLYMOB 1,5 KOMm
EmkocTb BXxogHas 55+1 no
EmkocTb BbIxogHasi 3,4+£0,6 nd
EMKocTb npoxoagHas 0,025 n®
OdbopmneHne - CTEKNAHHOE MUHNATIOPHOE

Macca 20r

Mpum 1. TlpM NOCTOSAHHOM HarpsbKeHWe ceTkn nepsonM MuHyC 5,5 B M nepemeHHOro

HanpsxeHue 3,5 B (aencrteytollee 3Ha4YeHne).



